香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不 負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並表明概不就本公告全部或任 何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

於美國或任何其他未有根據任何有關司法權區證券法例登記或合資格前作出有關提呈、要約或出售則屬不合法的司法權區,本公告並不構成提呈出售或提呈購買任何證券的要約。倘無登記或獲適用豁免登記規定,證券不得在美國提呈或出售。於美國公開發售任何證券將須以招股章程的方式進行。該招股章程將載有關於提呈發售的公司以及其管理層及財務報表的詳細資料。花樣年控股集團有限公司無意於美國進行任何證券公開發售。

Fantasia Holdings Group Co., Limited 花樣年控股集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:01777)

公告

建議分拆 彩生活服務集團有限公司 於香港聯合交易所有限公司主板獨立上市

全球發售及最終發售價

全球發售申請及分配

有關(其中包括)全球發售申請及分配的資料,請參閱彩生活將於二零一四年六月二十七日於聯交所網站(網址為http://www.hkexnews.hk)及彩生活網站(網址為http://www.colourlife.hk)發佈的公告。

最終發售價

根據全球發售將予發行的彩生活股份的最終發售價為每股彩生活股份3.78港元,不包括1.0%經紀佣金、0.003%證監會交易徵費及0.005%聯交所交易費。

緒言

茲提述本公司日期為二零一三年八月十九日、二零一三年九月十二日、二零一四年五月二日、二零一四年五月二十二日、二零一四年六月十六日及二零一四年六月十七日的公告(「該等公告」),內容有關(其中包括)彩生活可能進行建議分拆、提交上市申請、發佈申請版本、發佈聆訊後資料集及發佈招股章程。除另有指明外,本公告所用詞彙具有該等公告所賦予的相同涵義。

全球發售申請及分配

有關(其中包括)全球發售申請及分配的資料,請參閱彩生活將於二零一四年六月二十七日於聯交所網站(網址為 http://www.hkexnews.hk)及彩生活網站(網址為 http://www.colourlife.hk)發佈的公告。

最終發售價

根據全球發售將予發行的彩生活股份的最終發售價為每股彩生活股份3.78港元,不包括1.0%經紀佣金、0.003%證監會交易徵費及0.005%聯交所交易費。

倘全球發售按最終發售價每股彩生活股份3.78港元進行,緊隨全球發售完成後,已發行彩生活股份的市值將約為37.8億港元。

上市日期

假設全球發售完成按照現有時間表發生,預期彩生活股份將於二零一四年六月三十(星期一)於聯交所主板開始買賣。彩生活股份將以每手買賣單位1,000股買賣。彩生活股份的股份代號為1778。

一般資料

根據建議分拆的彩生活股份的上市須待(其中包括)上市批准及董事會及彩生活董事會的最終決定,方可作實。董事會及彩生活董事會就落實進行建議分拆及全球發售的最終決定取決於(除其他事項外)直至建議全球發售期間的市場情況。因此,股東及有意投資本公司的人士務必注意,概無保證建議分拆及彩生活股份獨立上市將會發生或將於何時可發生。股東及有意投資本公司的人士於買賣或投資本公司證券時務須審慎行事。

本公司將在適當時候就建議分拆刊發進一步公告。

承董事會命 花樣年控股集團有限公司 *主席* 潘軍

香港,二零一四年六月二十七日

於本公告刊發日期,執行董事為潘軍先生、曾寶寶小姐、林錦堂先生、周錦泉 先生及王亮先生;非執行董事為李東生先生及袁浩東先生;獨立非執行董事為 何敏先生、廖長江先生(太平紳士)、黃明先生及許權先生。